



Nucleus ry:n hallituksen kokous 6/2017

Paikka: Kiltahuone, Arcanum
Päivämäärä ja aika: 22.3.2017 kello 16.00

Paikalla: 9/10 Raili Kronström
Kadir Demir
Laura Forsman saapui klo. 16.12 kohdassa 8
Kalle Henriksson
Piita Koivisto
Vilhelmiina Lehti
Joonatan Mäkelä
Jeremi Nyysönen
Emma Talvitie

Lisäksi: Antti Nuutinen poistui klo. 16.14 kohdassa 8
Emmi Varjonen
Nea Valtonen
Niina Kelanne
Merimari Seppänen saapui klo. 16.05 kohdassa 5
Niko Oksanen saapui klo. 17.10 kohdassa 18

- 1 Kokouksen avaus
 - Avattiin kokous klo. 15.59
- 2 Laillisuus ja päätösvaltaisuus
 - Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi
- 3 Työjärjestys
 - Lisätään kohta "Hybridin ekskursionkysely" kohtaan 6
- 4 Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen
 - Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja muutoksin (kohtien numerointi oikeaksi)
- 5 Ilmoitusasiat
 - Lisätkää yrityksiä sponsorilistaukseen!!!
 - Hybridin tapahtumavastaavien tapaaminen
 - i. Kahden viikon päästä
 - Laitosjohtajanimitys 1.8.2017-31.7.2019
 - i. Raili Kronström ja Risto Jokinen kommentoivat, että eivät ole saaneet tarpeeksi informaatiota asiasta ja käyvät juttelemassa nykyisen laitosjohtajan kanssa
 - ii. Edellinen laitosjohtaja Jyrki Heino haluaisi jatkaa tehtävässä
- 6 Posti
 - Hybridin ekskursionkysely
 - i. Vilhelmiina Lehti menee palaveriin 4.4. ja vastaa sähköpostiin
 - IVA ry:n yhteistyökysely
 - i. Vastataan kielteisesti
- 7 Talous



-
- Hyväksytään maksettavaksi Universitas Oy:lle 130 € TYYn saunan vuokrasta, josta laskutetaan Armatuurilta 50€
 - Hyväksytään maksettavaksi Synapsi ry:lle No okos tullut kesä? -bileistä 127,5 €
 - Hyväksytään maksettavaksi 63,60 € Raili Kronströmille viineistä
 - Hyväksytään maksettavaksi 136 € Biohallitusmiitin tiloista Bionerille
 - Hyväksytään maksettavaksi Antti Nuutiselle simatarvikkeista 29,01 €
 - Hyväksytään maksettavaksi Olli Huutiselle simatarvikkeista, maidoista ja suodatinpusseista 28,06 €
- 8 Kopo-asiat
- Kadir Demir ja Kalle Henriksson tekevät materiaalia palautekyselyyn
 - Tapio Salakoskelle laitettu sähköpostilla DIA-valinnan uudistuksesta kysymyksiä
- 9 Menneet tapahtumat
- Afterwork 7.3.
 - i. Oli vanhoja ja fukseja
 - ii. Portti oli unohtanut, mutta tästä selvittiin
 - iii. Ensi kerralla proffaan
 - Biohalimiitti 10. – 12.3.
 - i. Oli kiva käydä yhdessä läpi virallisia asioita
 - ii. Oli kivat sitsit
 - iii. Syksyllä namiapproon yhteislähtö, Vilhelmiina Lehti ja Laura Forsman hoitavat
 - Kevätkokous 13.3.
 - Sivuaainfo 14.3.
 - i. Meni hyvin
 - Armatuurin ja Sähkökillan ekskursion 15.-16.3.
 - i. Lakki jäi
 - ii. Oli kivaa, Lappeenrantalaiset olivat viihtyneet
 - TEK-akatemia 15. – 16.3.
 - i. Hyvin meni, oli kivaa
 - ii. Aivopesua LinkedIniin
 - iii. Risteily oli hauska
 - Olut tasting 21.3.
 - i. Oli tosi kivaa, hintansa väärsti
 - ii. Hyvät oluet
 - iii. Nucleus ry maksaa 14 € kulttuuribudjetista (1€/hlö)
- 10 Tulevat tapahtumat
- Jääräsitsit 25.3.
 - i. Ei vaadi Nucleukselta mitään
 - ii. Nucleukselta paljon tarjoilijoita
 - iii. Alustavasti Kustannetaan osakuntasali puoliksi Digitin kanssa
 - SparkUp Turku 28.3.
 - i. Tällä hetkellä ilmoittautunut 13 hlö, ilmoittautuminen vielä auki
 - ChemBio 29.3.
 - i. Kustannetaan ylijäämä 100€, Nucleukselta noin puolet lähtijöistä
 - Vuosijuhlat 1.4.
 - i. 80 ilmoittautunutta, joista noin 75% jäseniä
 - ii. Tervehdysten järjestys: Laitokset, TYY, TEK, Hybridi, jonka jälkeen aakkosjärjestys (Bioner, Inkubio ja Olto ennen turkulaisia)
 - iii. Pääpöytä: Seremoniamestari Niina Kelanne ja laulunjohtaja Laura Aaltonen
 - iv. Tarjoilijat hoidossa
 - v. Saara hoitaa koristeet



-
- vi. Jatkot hoidossa, yksityistilaisuus yhteen asti, jonka jälkeen bileet jatkuvat Portin sulkeutumiseen asti, Tarjousdrinkki 6 €
 - vii. Jatkobussit hoidossa
 - viii. Sillis hoidossa, Laura Forsman hakee perjantaina saunan avaimen ja ruuat
 - ix. Tauoilla merkkimyyntiä ja juomalippumyyntiä, johon hoidetaan nakkilaiset etukäteen
 - x. Hallituslaiset paikalle viimeistään 15.30
 - xi. Miettikää kunniamerkin ansaitsevia ja perusteet
- Ennakkoäänestystempaus 4.4. klo 18
 - i. Mennään yhdessä Digitin kanssa äänestämään kuntavaaleihin yliopistonmäelle
- 11 Lakinkäyttöoikeus
- Lakinkäyttöoikeus haluttaisiin myöntää jääräsitseille ja ennakkoäänestystempaukselle
 - i. Myönnetään lakinkäyttöoikeus jääräsitseille ja ennakkoäänestystempaukselle
- 12 KV-asiat
- Wapun alla voitaisiin järjestää esim. munkkien/tippaleipien tekoa kv-opiskelijoiden kanssa
 - i. Kalle Kenriksson hoitaa TYKry:n kanssa
 - Kalle Henriksson käänsi SparkUp ja vuosijuhla -kutsut englanniksi
- 13 Yritysyhteistyö
- Piita Koivisto laittelee sähköpostia yrityksille, jotka ovat listauksessa. Ensimmäiset sponssit RekomBIOnaatioon
 - Lisätään yrityksiä vielä yritys-Exceeliin
- 14 Jäsenasiat
- Uusia jäseniä Jenna Hannonen, Matias Kari, Kristian Tuohimaa, Noora Haapalainen, Helena Lähde
 - Uusia jäsenmaksuja 6 kpl
- 15 Toimikunnat
- Urheilutoimikunta
 - i. Lenkkikerho perustettu ja voi hyvin
 - Kulttuuritoimikunta
 - Wapputoimikunta
 - i. Laura Forsman ilmoittanut PGP joukkueen
 - ii. Wappukuntoon-projekti
 - 1. Aloitettu 2015
 - 2. Ideana wapun hypettäminen ja kiltojen somenäkyvyys
 - 3. Tehdään lyhyitä videoita, jotka liittyvät jotenkin wappukunnon kehittämiseen
 - 4. Raili Kronström ja Asser Junnila aloittavat, jonka jälkeen kaikki voivat tehdä omalla tahollaan ja haastetaan muita ainejärjestöjä mukaan
 - iii. Hyvinvointipäivään voidaan periä osallistujilta pieni maksu
 - 1. Leffaa, lautapelejä, sauna, naposteltavaa
 - Wappulehtitoimikunta
 - Filetoimikunta
 - Vuosijuhlatoimikunta
 - Rekombionaatiotoimikunta
 - i. Majoitus on hommattu
- 16 Kerhotoiminta
- Panokerho
 - i. Muistakaa ilmoittaa toiminnasta muuallakin kuin WhatsAppissa eli myös Facebookissa ja sähköpostilla
 - ii. Kustannetaan myös tapahtumien budjeteissa
 - iii. Panokerho tarvitsee logon, jotta saataisiin pulloihin etikettejä
 - Käsityökerho



-
- i. Voisi kokoontua ennen wappua merkkien ompelun parissa
 - ii. Voitaisiin myös tehdä sytostaattimyyssyjä TYKS:ille
- Lautapelikerho
 - i. Voitaisiin vaihtaa pelailujen päivää
 1. Linkataan kysely päivästä Nucleuksen sivuille
 - ii. Lähes kaikki pelit Digitin omia tai henkilökohtaisia
 - iii. Nucleuksella vain Alias
 - iv. Nucleukselle voitaisiin ostaa Plague Inc niminen peli, jossa tarkoituksena on tehdä bakteeri tai virus, jolla tapetaan kaikki ihmiset
 1. Peli maksaisi 48 €, raha tulisi kerhobudjetista
 2. Hyväksytään 50€ budjetti lautapelin hankinnalle
- 17 Kiltahuone
- Muistakaa siivota omat jälkenne
- 18 Tiedotus
- Piita Koivisto laittaa muistutusviestiä SparkUp vierailusta
 - Raili Kronström laittaa viestiä ennakoäänestystempauksesta
 - Panokerho tiedottaa paremmin kokoontumisestaan ja pelikerho kyselystä
 - College-tilauksesta muistutusta ja kyselyä kahden collegen tilanneille
- 19 META
- Päätetään ekskursion päivämäärä ensi kokouksessa
- 20 Seuraava kokous
- 30.3. klo. 16 kiltahuoneella
 - Iltakoulu 3.4. klo. 18 Three Beersissä
- 21 Kokouksen päättäminen
- Päätettiin kokous klo. 17.29

Raili Kronström
Puheenjohtaja
Nucleus ry

Emma Talvitie
Sihteeri
Nucleus ry